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Οι δρόμοι που οδηγούν στο Dalsnibba ��

Χάρη στην εξαιρετική τους ομορφιά, τόσο το χωριό Geiranger όσο και η κοιλάδα είναι από τα πιο 
δημοφιλή θέρετρα στη Νορβηγία. Αφήστε το πλοίο στο Geiranger και απολαύστε το τοπίο των 
εντυπωσιακών βουνών, των πολυάριθμων καταρρακτών και των αγροκτημάτων που κρέμονται 
από τις απότομες πλαγιές, όλα αυτά που δίνουν στον φιόρδ αυτόν τον μοναδικό χαρακτήρα. 
Οδηγώντας ανηφορικά, θα γίνει μια σύντομη στάση στο σημείο θέασης του Flydal Gorge. Η 
κορυφή της χαράδρας είναι διάσημη για τη μαγευτική θέα του χωριού Geiranger, του φιόρδ και 
των γύρω βουνών. Στρίβοντας ανηφορικά σε μια σειρά από στροφές, θα φτάσετε στη λίμνη 
Djupvatn και θα ακολουθήσετε τον συναρπαστικό δρόμο διόδια μέχρι την κορυφή του όρους 
Dalsnibba. Απολαύστε την εντυπωσιακή θέα των βουνών, των καταρρακτών και των λιμνών, για 
την οποία η Νορβηγία είναι τόσο δημοφιλής. Από την κορυφή του όρους Dalsnibba, μπορεί να 
είναι δυνατό να δείτε σε απόσταση πάνω από 100 μίλια (εφόσον το επιτρέπει ο καιρός). Ούτε οι 
φωτογραφίες που εμφανίζονται σε τουριστικά φυλλάδια με απότομα βουνά και αφρούς από 
καταρράκτες δεν μπορούν να αποδώσουν την πλήρη ένταση του τοπίου στην περιοχή αυτή. 
Ωστόσο, να έχετε έτοιμη την κάμερά σας για να αποτυπώσετε τις εκπληκτικές εικόνες των 
βουνών, των παγετώνων και των λιμνών και να δημιουργήσετε αναμνήσεις για τις μελλοντικές 
γενιές. Θα έχετε την ευκαιρία να επισκεφθείτε το κατάστημα με αναμνηστικά στην κορυφή του 
όρους Dalsnibba πριν την επιστροφή σας στο πλοίο σας στο Geiranger. Παρακαλώ σημειώστε: 
Εάν ο δρόμος προς τον Dalsnibba κλείσει λόγω των έργων οδοποιίας, η εκδρομή θα γίνει μέσω 
του δρόμου Eagle και θα σταματήσει στο σημείο θέασης στην κορυφή. Αυτή η εκδρομή μπορεί 
να έχει πολλές αναχωρήσεις κατά τη διάρκεια του χρόνου που το πλοίο παραμένει στο λιμάνι. Θα 
λάβετε όλες τις πληροφορίες για την συγκεκριμένη αναχώρησή σας την ημέρα πριν από την 
εκδρομή. Η εκδρομή αυτή δεν είναι διαθέσιμη τον Μάιο.
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